

大 钢 日 报

中国宝武 12·23 公司日

凝聚“同一个宝武”共识

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12233 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2021 年 12 月 6 日 星期一

农历辛丑年十一月初三

太钢集团组织收看学习贯彻党的十九届六中全会精神国资国企系统宣讲报告会



图为太钢集团组织收看宣讲报告会。

王旭宏 摄

本报讯(记者 樊大林)12月2日,国务院国资委党委举行学习贯彻党的十九届六中全会精神国资国企系统宣讲报告会。中央宣讲团成员、中央政策研究室主任江金权应邀作宣讲报告。国务院国资委党委书记、主任郝鹏主持报告会。

报告会以视频形式召开,太钢党委理论中心组,公司各职能部门、业务部门、业务中心、群团组织副职及以上人员,各分子公司、宝钢德盛、宁波宝新、二级单位班子成员和党员干部代表,在中国宝武太钢集团分会场参会。

报告会上,江金权运用生动的案例、丰富的史实、翔实的数据,紧紧围绕学习贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话精神和《中共

中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,从十个方面深入解读了制定决议的重大意义和决议的显著特点;系统讲述了党百年奋斗的“四个历史时期”辉煌历程,实现的“四个伟大飞跃”和“三个理论飞跃”,取得的“十三个方面”历史性成就;深刻阐释了“十个明确”的丰富内涵、“两个确立”的决定性意义和党百年奋斗的“五个历史意义”“十条历史经验”;深入阐述了以史为鉴、开创未来,走好新的赶考之路根本要求。

郝鹏指出,国资国企系统要认真学习领会辅导报告精神,切实把思想认识统一到习近平总书记重要讲话和全会精神上来,把力量汇聚到全会确定的各项任务上来,切实增强

“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“国之大者”,更好地用全会精神凝聚共识、坚定信心、增强斗志、引领行动,更加坚定不移做强做优做大国有资本和国有企业,奋力推动国资国企改革发展和党的建设工作取得新成效,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

聆听宣讲报告后,太钢广大党员干部纷纷表示,此次宣讲系统权威,全面深入,深受启发和教育,对全会精神把握更全面深刻,对全方位推动高质量发展的信心更坚定、思路更清晰、方向更明确,要进一步团结奋进,锐意进取,把全会精神转化为全方位推动企业高质量发展的强大动力和生动实践。

四季度,太钢型材厂坚持“超越自我、跑赢大盘、追求卓越、全球引领”的强绩效导向,广泛发动,积极生产,为完成年度预算目标任务而努力。图为职工正在精细操作。

程峰 摄



中国机冶建材工会领导到太钢调研

本报讯(记者 申文丽)12月2日,中国机械冶金建材工会副主席候选人、分党组成员关明一行来太钢调研职工创新工作室开展情况和职工心理援助计划工作。太钢集团党委副书记高铁以及工会相关负责人参加调研。

关明一行实地深入山西太钢不锈钢精密带钢公司生产线和关爱小屋、太钢不锈钢冷轧生产线和牛国栋职工创新工作室、太钢不锈钢热连轧厂关爱小屋详细了解情况。在了解了相关情况,关明对太钢创新工作和职工心理援助工作取得的成绩给予充分肯定。他表示,企业的改革发展需要凝聚职工智慧。多年来,太钢一直以创新作为企业发展的第一引擎,以加强职工心理干预作为企业服务职工的切入点,持续增强了职工的幸福感和获得感和安全感,有力助推了企业的高质量转型发展。他希望太钢工会

要进一步拓展创新思路,加强同行业之间、企业内部上下游之间职工创新工作室的联动作用,使职工创新工作室的尖刀班作用和带头作用进一步得到彰显,同时要进一步发挥好关爱小屋这一精神福利的作用,把这块心灵驿站进一步建设好、维护好,打造一支朝气蓬勃的职工队伍,真正凝聚起全体职工创新创效的磅礴力量。

高铁表示,今年是太钢和中国宝武联合重组后的第一个完整年。一年以来,太钢以联合重组为契机,积极完善职工创新创效机制和职工关爱体系建设,进一步激发了企业的动力活力。未来,太钢将围绕新时代高质量发展这一中心,聚焦大力推动新时期产业工人队伍改革,全力凝聚职工,服务职工,为建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业努力奋斗。

调研结束前,关明一行还参观了太钢博物院。

眼中的钢铁
心中的脊梁

(见二三版)

魏成文会见中国联通太原分公司客人

导读